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Udhézime pér maturantin/kandidatin
Testi pérmban gjithsej 60 pikeé.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim dhe arsyetim.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7

Pikét

Kérkesa 8 9 10 11 12 13 14

Pikét

Kérkesa 15 16 17 18 19 20 21

Pikét

Kérkesa 22 23 24 25a 25b 26 27

Pikét

Kérkesa 28 29 30 3la 31b 32a 32b

Pikét

Kérkesa 32c 33a 33b

Pikét

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
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1. Djalii Artanit 8shté 5 vje¢. Sa éshté mosha e Artanit nése gjaté pjesétimit té moshés sé tij me moshén e
té birit, herési éshté 7 dhe mbetja 1? 1 piké

2. Jepen bashkeésité A=[-5;+oc[ dhe B={xeZ/x<0}. Numriielementeve t& bashkésis¢ A B
ashté; 1 piké

o®m>

O
— —>
B~ o1 o0

3. Pika M (600; y) ndodhet né grafikun e funksionit y =1—cosx . Vlerae y éshté: 1 piké

4. Zgjidhje e inekuacionit 2x +1< 3x —1 éshté bashkésia: 1 piké

A) [0:2]

B ]—oo 2]
C ]—oo 2]
D) [2;+o0

)
)
)
)
5. Né vitin 2014 né Kosoveé lindén 25 929 fémijé. Né vitin 2019 u regjistruan 21 798 lindje. Aférsisht me sa

pérqgind ka réné numri i lindjeve né Kosoveé gjaté késaj periudhe? 1 piké
19%

6. Né skicén e méposhtme paragitet rrethi me gendér O dhe tangjentja e ndértuar né pikén C té tij.

Bazuar tek té dhénat né figuré, masa e kéndit x éshté:

) 1000
B) 900

) 500

D) 250

1 piké
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7. Né njé varg aritmetik me ndryshesé d = 3, kufiza e pesté éshté a, =10. Vlera e a, éshté: 1 piké
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8. Rrethi me ekuacion x* + ( y —1)2 —6=0 e ka gendrén me koordinata: 1 piké
A) (0;-1)
B) (1,0)

0 (11)
D) (0;1)

)
)
9. Njé kontenier i ka pérmasat e paragitura né skicén e méposhtme. 1 piké

Sa éshté véllimi i tij né m®mé té afért?

245m

10.Né& sa pika e pret boshtin e abshisave vija me ekuacion y = (x +1)2 (x=3)? 1 piké

11.Koeficienti kéndor i drejtézés me ekuacion 6x —3y =1 éshté: 1 piké

sSoz=
w

12.Barazimi 3% = % éshté i vérteté pér vleréne X: 1 piké

cwm>=
L

=)

S— N
(I
©O© w
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13.Forma e thjeshtuar e shprehjes irracionale 28 sshte: 1 piké

Ni

14.Né figuré paragitet zvogélimi i drejtkéndéshit té madh né drejtkéndéshin e vogél, i cili éshté hijezuar.
Bazuar tek té dhénat né figuré, syprina e drejtkéndéshin té vogél éshté: 1 piké

- 21 cm S

+——7Tem —— ™

15.Polinomi x* —5x + 2 plotpjesétohet me: 1 piké

)
B) x+5
C

)
D) X-

A) x-5
X+2
2

16.Né tabelén e méposhtme paragitetet shpérndarja e numrit té e-mailve té marra nga njé punonjés i njé
institucioni nga e héna né té premte.

Dita e javés E héné E marté E mérkuré E enjte E premte

Numri i e-maileve | 8 10 6 3 3

Mesatarisht sa e-maile né dité merr ky punonjés? 1 piké

o®m>

O
— —>
M~ o1 o0

17.Jepen funksionet f (x)=2x*-1dhe g(x)=3x+1.Vlera f(g(0))éshté: 1 piké
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18.Jepen pikat A(2;5)dhe B(—4;1). Pika M (x;y)éshté mesi i segmentit AB . Abshisa e pikés M
éshté: 1 piké

=

o
~— —~
N

o
W N -

19.Cili nga grafikét e méposhtém paraget grafikun e drejtézés x—y+2=07? 1 piké
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20.Njé basketbollist do té kryejé dy goditje té lira. Probabiliteti qé ai té shénojé éshté 0,9.
Sa éshté probabiliteti qé ai té shénojé né té dy goditjet? 1 piké

Ushtrimet 21-33 jané me zgjidhje dhe arsyetim

21.VEllimi V i njé mase gazi té caktuar né njé temperaturé konstante éshté né pérpjesétim té zhdrejté me
presionin P qé ushtrohet mbi té. Kur V =10 m*; P =250 N / m®.

Gjeni presionin e ushtruar mbi kété gaz, nése véllimi i tij éshté 25 m*, 2 piké

22.Né figuré paragitet hapja plane e njé koni rrethor té drejté. Sic vihet re nga t& dhénat né figuré, syprina
anésore dhe syprina e bazés sé trupit, jané pérkatésisht 157 cm®dhe 9z cm?.

Gjeni gjatésiné e pérftueses | té konit. @ 2 piké

23.Njé skiator nis rréshgitjen nga platforma A dhe skijon pér 12 km né drejtimin Veri-Lindje. Mé pas ai

vazhdon rréshgitjen né vijé té drejté, me kurs 135° derisa gjendet né Lindje té pikénisjes A .
Vizatoni njé skemé té situatés dhe gjeni largesén e skiatorit nga pikénisja A . 3 piké
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24.Jepet rombi ABCD me brinjé 10 cm . Si¢ vihet re né figuré, né diagonalen AC té tij, éshté marré pika
E,etille g¢ AE =12 cm dhe EC =4 cm. Gjeni syprinén e ADEC. 3 piké

D 10em I

12cm

25.Nga njé ballkon i njé pallati hidhet njé top. Lidhja mes lartésisé h (né metra) e topit nga sipérfagja e tokés
dhe kohés t ( né sekonda), jepet me ekuacionin h(t) = —16t* + 64t +17 .

a) Nga ¢'lartési éshté hedhur ky top?

b) Pas sa sekondash topi arrin lartésiné mé té madhe nga sipérfagja e tokés? Sa éshté kjo lartési? 2 piké

26.Jepet funksioni f :y=x*-6x*, xeR
Gjeni intervalet e vlerave té x-it, ku ky funksion éshté rrités. 3 piké
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27.Numrat natyroré a,b dhe c, jané té tillé gé¢ a=2b=3c.

a+b+c a+b+c a+b+c
+ + .

Njehsoni vlerén e shprehjes N 3 piké
c
O " o (=2 e
28. Jepen vektorét m :[ 6) dhe n :( 3]. Gjeni gjatésiné e vektorit m+2n. 2 piké
29.Gjeni vlerat e x pér té cilat ka vend barazimi log x +log4x =2, x>0. 3 piké

30.Jepet njé trekéndésh AABC, syprina e té cilit éshté 90 cm?. Dihet se m(BAC):a, e tille gé

sina :% . Nése AB =50 cm gjeni gjatésiné e brinjes AC . 2 piké
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31.Né té njéjtin rrjet koordinativ jané skicuar vijat me ekuacion y = x> —x dhe y =3x.
a) Gjeni koordinatat e pikave té prerjes sé tyre. y 2 piké

b) Njehsoni syprinén e zonés plane, e cila kufizohet nga dy vijat e dhéna. 3 piké

32.Tabela dhe histograma e méposhtme japin njé informacion té pjesshém mbi kohén (né minuta) gé u duhet

studentéve té njé grupi pér té kryer njé prezantim.
v 2
£
Koha t né min Denduria E 15 —
0<t<10 6 e
10<t<16 Bt
16< £ <20 4 & os
20<t<30 4
. 1 w2 Koha t (min)
a) Nisur nga informacioni i histogramés, plotésoni tabelén. 1 piké
b) Nisur nga informacioni i tabelés, vizatoni shtyllén e fundit té histogramés. 2 piké
c) Sa éshté koha mesore? 2 piké
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33.Né njé gendér té kujdesit pér kafshét ndodhen 20 mace. Ato ushgehen me dy lloje té ndryshme
ushgimesh, A dhe B. 7 mace pélgejné vetém ushgimin A, 6 mace pégejné vetém ushgimin B dhe 4 mace
I pélgejné té dy llojet e ushgimeve.

a) Vizatoni Diagramin e Venit, i cili paraget informacionin e mésipérm. 2 piké

b) Nése zgjidhet rastésisht njé mace, sa éshté probabiliteti gé ajo té pélgejé ushgimin A kur dihet se pélgen
ushgimin B? 2 piké
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